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Ako sme už písali na inom mieste, devalvovaný a zmysel strácajúci pojem „konzervativizmus“ (ktorí tak radi

používajú na svoje maskovanie rôzne druhy liberálov a „polepšených“ ľavičiarov obrátených na vieru v

spasiteľskú úlohu USA, či vystrašených, nemastno-neslaných kresťanských demokratov, bez farby, chute,

tvaru a vône), sa začína prepracovávať do fázy, keď pod ním budeme môcť chápať čokoľvek, len nie to, čo

kedysi znamenal.

V Británii je známy gej – „konzervatívec“ Douglas Murray, ktorému prekáža katolícka Cirkev a jej náuka,1 a

v USA sa prezentujú ako „konzervatívci“ a „pravičiari“ politickí komentátori, aktívni homosexuáli, niektorí

z nich dokonca žijúci v „manželstve“ s osobou rovnakého pohlavia. Sú to napríklad Glenn Greenwald,

Brandon Straka, Spencer Klavan a neposlednom rade aj Dave Rubin, ktorý sa verejne pochválil, že spolu so

svojím „manželom“ čakajú až dve deti. Na svojom twitterovom účte dokonca ukázali svetu fotografie dvoch

materníc, v ktorých sa tieto deti momentálne nachádzajú. Ani jedna z týchto materníc však nepatrila

„manželovi“ Davea Rubina. Deti si nechali „dopestovať“ v náhradných materniciach.

Tento rýdzo „konzervatívny“ prístup k získavaniu detí a k životu, sa stretol v údajne „pravicových“ kruhoch

s pozoruhodným nadšením. Na novinku reagovali gratuláciou mnohí ľudia z kruhov, ktoré zvyknú aj

kresťania považovať za striktne konzervatívne. K nim napríklad patrí Christina Pushawová, hovorkyňa

floridského guvernéra Rona DeSantisa, ktorý je v médiách prezentovaný ako nekompromisný konzervatívec.

Žeby o aktivitách svojej hovorkyne nič netušil? Ďalším gratulantmi boli: kresťanský novinár a aktivista Chris

Rufo, konzervatívna komentátorka Megyn Kellyová, či Tyler Cardon, generálny riaditeľ údajne

konzervatívnej mediálnej spoločnosti The Blaze, ktorá prevádzkovala aj Conservative Review

Television.

Posledný menovaný sa dokonca vyjadril, že: „Dvojčatá sú najlepšie a najťažšie.“

Táto zvrátená forma „konzervativizmu“ vydesila tradične orientovaných katolíkov v USA, ktorí komentovali

akceptovanie náhradného materstva pre homosexuálov nasledovne:

Taylor Marshall: „Ľudské deti a maternice nie sú komodity, ktoré sa majú prenajímať na
pestovanie ako plodiny. Hnusné, odporné a zlé. Dave Rubin NIE JE konzervatívny, nech už to
znamená čokoľvek.“

Mark Dice: „Je to strašné. Kúpiť ženské vajíčka a potom si prenajať lono iných žien, aby vynosili
svoje deti (ktoré budú zbavené svojich matiek) a namiesto toho boli nútené, aby ich dvaja
homosexuáli vychovávali ako svoje. Akýkoľvek kresťan alebo konzervatívec, ktorý im
gratuluje, je rovnako zlý ako marxisti.“

https://christianitas.sk/gej-konzervativci-na-postupe-najnovsie-ziskavaju-deti-nahradnym-materstvom/
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Jonathan van Maren: „No bez ohľadu na zákon je nevyhnutné, aby sa kresťania nepodieľali na
normalizácii toho, čo robí Rubin a jeho partner. Nikto by nemal oslavovať deti bez matky –
najmä nie kresťania. Toto nie je niečo, čo by sme kedy mali podporovať, nieto ešte niekomu
zablahoželať.“

No, uvidíme… Už sme videli katolíckych kresťanov zo Slovenska gratulovať k všeličomu. Aj k lesbickému

sobášu. O údajných „konzervatívcoch“ ani nehovoriac. Tí svojou flexibilnosťou možno často prekvapia aj

sami seba, najmä po voľbách…
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Zdroj: Life Site News, titulný obrázok – youtube.com

1 http://christianitas.sk/v-britania-v-konzervativnom-hnuti-sa-presadzuju-gej-konzervativci-vadi-im-

cirkev/
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